

Μέ βάση την απόφαση της Πανελληνίας Συνδιάσκεψης και την συζήτηση για υλοποίηση της πιο πάνω απόφασης, τόσο στην Κεντρική Επιτροπή όσο και στο Εκτελεστικό Γραφείο, αποφασίστηκε πως κάτω από τις σημερινές συνθήκες θα ήταν πολύ δύσκολο να προχωρήσουμε στην έκδοση της καθημερινής εφημερίδας, αλλά πολύ ευκολότερα θα μπορούσαμε να μεταφέρουμε την έκδοση της ΕΒΟΡΜΗΣΗΣ την Κυριακή και παραλληλα να την μετατρέψουμε - σύμφωνα και με την απόφαση της Πανελληνίας Συνδιάσκεψης - από όργανο αρχών του ΠΑΣΟΚ σε μία πλατειά λαϊκή εφημερίδα που θα έλεγχε το ΠΑΣΟΚ αλλά δεν θα εμφανιζόταν προς τα έξω σαν το επίσημο όργανο του.

Μία τέτοια πλατειά λαϊκή εφημερίδα όχι μόνο θα έλυνε μία σειρά από προβλήματα που δημιουργεί η στενότητα ενός κομματικού οργάνου αλλά θα αποτελούσε και τον προάγγελο της καθημερινής εφημερίδας.

Έτσι το Εκτελεστικό Γραφείο απεφάσισε :

1. Να σταματήσει στις 31.3.78 την έκδοση της ΕΒΟΡΜΗΣΗΣ και να διαλύσει την εταιρεία στην οποία το ΠΑΣΟΚ είχε μόνο το 51% των μετοχών ενώ το υπόλοιπο ανήκε σε ιδιώτη.
2. Να δημιουργήσει νέα εταιρεία στην οποία όλες οι μετοχές να ανήκουν στο Κίνημα, η οποία να αναλάβει την έκδοση της ΕΒΟΡΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ.
3. Η ΕΒΟΡΜΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ θα είναι πλατειά λαϊκή πολιτική εφημερίδα που θα ελέγχεται από το ΠΑΣΟΚ τόσο μέσω των μετόχων της που να είναι μέλη των ανωτέρων καθοδηγητικών οργάνων του κινήματος όσο και μέσω της Συντακτικής Επιτροπής της εφημερίδας η οποία θα αποτελείται από 3 τουλάχιστον από τα 5 μέλη της θα είναι μέλη του κινήματος.
4. Εξωτερικά η εφημερίδα θα έχει την μορφή των απογευματινών καθημερινών εφημερίδων. Το περιεχόμενο της θα είναι πολιτικό. Τι σημαίνει αυτό; Δηλώνει πως οι κύριες ειδήσεις της θα είναι πολιτικές. Η γραμμή του ΠΑΣΟΚ θα περνά μέσα σε όλες τις ειδήσεις με την χρησιμοποίησή της της θέσης του κινήματος στον τίτλο, υπότιτλο ή πλαγίο-τιτλο π.χ. αν το ΠΑΣΟΚ εκτιμά πως σε μία συνάντηση του Έλληνα πρωθυπουργού θα προωθηθεί η άρση του εμπάργκο τότε ο τίτλος μπορεί να είναι : ΜΕΘΟΔΕΥΕΤΑΙ Η ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΑΡΓΚΟ ΣΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΟΝΤΡΑΙ. Παράλληλα η εφημερίδα θα διατηρήσει στην στήλη ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΕΣ II με άλλο βεβαία τίτλο I και μέσα από τα σχόλια της θα περνούν οι θέσεις του Κινήματος σε μορφή σχολίων. Επίσης θέσεις του κινήματος θα μπορούν να περνούν εφώνυμα στελεχη μας με άρθρα τους στη στήλη ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ και ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ. Μέ δυο λόγια, όπως επιγραμματικά λέχτηκε, θα λήφουν τα "σύμβολα" η ουσία όμως θα είναι η ίδια. Αυτό θα βοηθήσει την εφημερίδα να αποκτήσει μεγαλύτερη ελευθερία κινήσεων, κριτικής και παρουσίασης όλων των γεγονότων σε όλα τα κόμματα χωρίς από υποχρεωτικά να αποδίδεται στο ΠΑΣΟΚ. Η θέση του κινήματος θα περνά με τον ίδιο τρόπο και μέσα από άλλες στήλες όπως λχ. εργατική, αγροτική, νεολαίας κλπ.







Ζ. ΟΙ Τ.Ο. πρέπει νά μᾶς στέλνουν ὅΛΑ τα προβλήματα τοῦ νομοῦ τους τὰ ὅποια θά ἐντασσονται μέσα σέ σχετικά ρεπορτάζ -εἴτε γιά τό νομό εἴτε γιά τό θέμα- πού θά προετοιμάζουν οἱ συντακτες μας.

" Ἡδη συνασπκτης μας ἔφυγε γιά τήν Φλώρινα, Ναουσα, Βεροια, Κοζανη γιά νά ετοιμάσει μ σχετικάς ἔρευνες.

\* Ἡ προσπάθεια πού κάνουμε σήμερα ἄχ θά δείξει ἂν τό ΠΑΣΟΚ μπορεῖ νά προχωρήσει στήν καθημερινή ἐφημερίδα του πού θά μπορέσει νά χτυπηθεῖ νικηφόρα μέ τὰ συγκροτήματα πού ἐλεγχουν σημερα καί καθοδηγοῦν ὅπως θελουν αὐτοί, τήν πολιτική ζωή τῆς χώρας μας. Ἡ ἐπιτυχία μας θά δείξει μὲς μιά σωστή λαϊκή, πλατεθᾶ ἐφημερίδα μπορεῖ ἔστω καί μέ λίγα χρήματα νά ἀντιπαραταχθεῖ στούς οικονομικοῦς κολοσσούς ἂν εἶναι ἀπλή, ἔχει εὐχαριστη ἐμφανιση καί καλύπτει ὅΛΑ τὰ θέματα πού ἀπασχολοῦν τόν καθε ἓνα ἀπό μᾶς.

Αὐτή ἡ προσπάθεια εἴμαστε βεβαιοι πὼς με τή δική σας βοήθεια καί μέ τήν συγκρότηση ἑνὸς καλοῦ καί δυναμικοῦ ἐπιτελείου θά πετύχει.

\*\* ἀραλληλα ὑπενθυμιζω πὼς μέ τό κλεισιμο τῆς Οἰκονομικῆς Εξορμησης θά πρέπει ὉΔΕΣ οἱ ΝΟμαρχιακές Ἐπιτροπές νά καλύψουν τό πλανο τους σέ δηλώσεις γιά τήν ἐκδοση τῆς καθημερινῆς ἐφημερίδας ἔτσι πού νά μποροῦμε ἂν πετύχουμε στό πρῶτο βῆμα νά προχωρήσουμε καί στό φεύτερο.